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O3HakoMmunucb /i Bbl ¢ PegepanbHoii 06pasoBaTesibHOM NPOrpamMmmoli AOWKoAbHOro obpasosaHua? (ganee ®0ON 0)
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OrBeTbl % Konunuectso
[a 66,1 41
Het 6,5 4
O3HakomAoCh B BmsKalilee Bpems 21,0 13
MHe 3T0 He nHTepecHo 6,5 4
Bcero oTBeToB: 62
W3 KaKMUX UCTOYHUKOB Bbl y3Hanu o BBegeHun ®0MN 40?
OtBeTbl % Konunuectso
W3 nnuHoit 6eceapl ¢ BocnuTaTenem 21,0 13
Ha poantensckom cobpaHum 53,2 33
Yeuaen nipopmaumio Ha caite 00 12,9 8
Y3Han n3 Apyrux UCTOYHMKOB 12,9 8
Bcero oTseToB: 62
Kak Bbl oTHOocuTecb K BegeHuto POl gowkonbHOro o6pasoBaHua B ueaom?
OtBeTbl % Konunuectso
MonoxurenbHo 67,7 42
OTtpuuarenbHo 0,0 0
3aTpyAHAIOCh OTBETUTH 32,3 20
Bcero oTseToB: 62
Kak Bbl AymaeTte, U3MEHUTbCA /11 POJib poauTeneil B 06pasoBaTesibHOM npoLiecce B cBA3M ¢ BegeHnem 0N A0?
OtseTtbl % Konunuectso
Ponb poantensa yeunutca 35,5 22
Posib poanTena ymeHbLUUTCA 6,5 4
He namenutca 58,1 36
Bcero oTseToB: 62
Camoe Ba)KHOe, No-BallemMy MHEHUIO, HanpaBJ/ieHue B AeTCKOM cag?
OtseTtbl % Konunuectso
dusmnyeckoe passutme 14,5 9
Xy[0ecTBEHHO-3CTeTUYECKOEe pa3BuTHe 0,0 0
MNaTproTnyeckoe passutne 12,9 8
MNo3HaBaTenbHOE pa3BuTne 43,5 27
CoumanbHoe passuTme 29,0 18
Bcero oTseToB!: 62
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